
 
 

 
 

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA 

 
No vigésimo primeiro dia do mês de novembro, às dezessete horas, via plataforma Google Meet, 
deu-se início à sétima reunião extraordinária do ano de dois mil e vinte e cinco do Colegiado do 
Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Michelly 
Fernandes de Macedo (presidente do colegiado), Carlos Alano Soares de Almeida, Cibele dos 
Santos Borges, Talyta Lins Nunes, e Ana Alice Carlos Sales de Sousa Loia (representante 
discente). Verificada a existência do quórum e, após a aprovação da pauta, a presidente discutiu os 
pontos entre os membros conforme vê-se a seguir:  Ponto 1. Justificativas de ausência; Foi 
aprovada a justificativa de ausência do professor Erick Platiní Ferreira de Souto. Ponto 2.  
Apreciação e deliberação sobre abertura de turma de férias, conforme processo nº 
23091.016764/2025-52; a professora Michelly Fernandes de Macedo falou a respeito do 
processo para as disciplinas de Ovinocaprinocultura e Produção de Ovinos de Caprinos (matriz 
nova). Informou que o documento foi recebido dentro do prazo, que constava carta de anuência do 
professor da disciplina, aceite da professora responsável pela turma e que a carga horária proposta 
estava adequada. Registra-se em ata que um outro processo de turma de férias de Terapêutica 
Veterinária da matriz antiga foi recebido no dia 19/11, fora do prazo, mas a Coordenação verificou 
que o requerimento datava do dia 14/11, dentro do prazo. No entanto, verificou-se que, mesmo se 
o requerimento fosse considerado, não constava a anuência da professora da disciplina, a turma 
regular do código não estava lotada e não possuía aceite do professor que seria responsável pela 
turma. Feitas as considerações, o ponto foi aprovado por unanimidade. Ponto 3.  Apreciação e 
deliberação sobre alteração do horário da turma MCA2107 - Tópicos Interdisciplinares em 
Medicina Veterinária I para o semestre 2026.1; a professora Michelly Fernandes de Macedo e 
Cibele dos Santos Borges responsáveis pelas disciplinas propuseram a alteração do horário da 
disciplina multidisciplinar para a 5M56 de modo que não choca com horários de outras disciplinas 
às quais as docentes são responsável. O ponto foi aprovado por unanimidade. Cumprida a ordem 
do dia e, não havendo mais comentários, às quinze horas e trinta minutos, a presidente do 
colegiado agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião.  E eu, Leonardo 
Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos 
membros na 1ª reunião extraordinária do colegiado do curso de MV de 2026, realizada no dia 03 
de março de dois mil e vinte e seis.xxxxxxxxxxxxx 
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